

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК

СВЕРДЛОВСК

17 ЯНВ 1979

БАЖОВ И МУЗЫКА

Во Дворце культуры «Уралэлектротяжмаша» состоялась встреча трудящихся с музыкальными деятелями города, посвященная столетию со дня рождения П. П. Бажова.

О роли музыки в жизни уральского писателя, о произведениях, созданных свердловскими композиторами на темы бажовских сказов, рассказал собравшимся профессор Уральской государственной консерватории Б. И. Певзнер. Композитор М. А. Кесарева рассказала о том, как она работала над воплощением образов бажовских сказов в музыке. А студентки консерватории Галина Аксенова и Лидия Шкляева исполнили вокальный цикл Кесаревой.